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Stress and Strain
When external forces are applied to objects made of elastic materials, they produce change in shape and size of the object.
[image: Image result for tensile machine]عند تسليط قوة خارجية على مادة مرنة مثل شيش حديد فان هذه القوة سوف تغير من شكل وابعاد شيش الحديد. ويمكن ملاحظة ذلك عند وضع شيش حديد تسليح في جهاز فحص الشد ( Universal Tensile Testing Machine). وعند الشد يتخصر حديد التسليح يقل قطره ويزيد طوله ثم ينقطع من الوسط.
[image: Image result for steel bar nick tensile machine]







سؤال/ هل يعتبر حديد التسليح مادة مرنة
الجواب / نعم ولذلك يستخدم في الخرسانة المسلحة
سؤال/ هل يعتبر الكونكريت مادة مرنة؟
الجواب / كلا بل تعتبر مادة هشة غير مرنة وتسمى (  Brittle).

في التجربة التالية نجلب قطعة من الحديد قطرها D وطولها L، ثم نضعها في جهاز الشد لايجاد مقدار الانفعال Strain:
Tensile Force P
P
Tensile Force P
L
∆
D
P
L







وعند زيادة تسليط الحمل يحصل تخصر بالوسط في شيش الحديد وينقطع نصفين مؤديا بزيادة في طوله بمقدار دلتا ∆ ، ونقصان في القطر. وهذا ما يسمى بالانفعال Strain:-  
    		وهي قيمة بدون وحدات.
[bookmark: _GoBack][image: C:\Users\Wael\OneDrive\Pictures\Screenshots\2017-01-02 (2).png]
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Q 4: For the rod of variable cross sectional area and different materials find the max. safe
force P. If the total deflection is 0.4 mm shortening .

Material 1 Material 2 Material 3
A= 500 mm? A= 640 mm? A=300 mm?
E=85 GPa E=70 GPa E=210 GPa
Cal.=120 MPa Can=75 MPa Ca1.=140 MPa
3P P 4P 2P
—— — — — .-—— — — — - — —

400 mm

500 mm

600 mm

33%
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